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Європейські лідери висловили підтримку українцям.

ніч на 15 червня росіяни здійснили атаку на Успенський собор
Києво-Печерської Лаври — однієї з головних православних святинь

України та одного із найважливіших духовних центрів східного
християнства у світі.

Як на цинічний обстріл реагують на Заході — дізнавався "Телеграф".

Європейці анонсують більше тиску на Путіна

В Європейському Союзі назвали обстріл черговим воєнним злочином з
боку Кремля та анонсували роботу над новим пакетом санкцій, який
хочуть ухвалити до початку "літніх політичних канікул".

"Минулої ночі ми знову стали свідками посилених атак на цивільне
населення, а також на об’єкти світової спадщини ЮНЕСКО. Усе це є
воєнними злочинами, які вчиняє Росія.

Зі свого боку ми представляємо нові санкційні заходи, над якими
працювали останнім часом. Вони спрямовані проти російського військово-
промислового комплексу, а також проти так званого "тіньового флоту"
Росії", — анонсувала голова дипломатії ЄС Кая Каллас у Люксембурзі,
напередодні зустрічі міністрів закордонних справ блоку.

"Це абсолютно неприйнятно, — заявив міністр закордонних справ Литви
Кястутіс Будріс. — Це одне з найсвятіших місць для християнського
світу, і для Росії там не існує жодних червоних ліній".

Очільник МЗС Франції Жан-Ноель Барро, реагуючи на обстріл, назвав
атаку на Лавру "еквівалентом бомбардування Нотр-Даму або Сен-Дені".

"Росія Володимира Путіна продемонструвала масштаб своєї жорстокості,
завдавши масованих ударів по столиці — Києву — і спричинивши
надзвичайно серйозні пошкодження Успенському собору в Києво-
Печерській Лаврі, об’єкту Світової спадщини ЮНЕСКО, що для нас,
французів, є еквівалентом бомбардування Нотр-Дам-де-Парі або Сен-
Дені. Це, очевидно, є неприйнятним.

Путін продовжує свою колоніальну війну і залишається перешкодою для
миру. У цьому контексті наша підтримка України триває і посилюється", —
сказав Барро.

Він повідомив, що 15 червня офіційно відкриваються переговори про
вступ України до Європейського Союзу.

"Ми також готуємо мир разом із Коаліцією охочих, яка за кілька днів
збереться в Парижі, готова гарантувати, що мир в Україні після його
досягнення буде довготривалим і надійно захищеним", — анонсував він.

Міністр закордонних справ Німеччини Йоганн Вадефуль зазначив:
російські обстріли демонструють справжні наміри Москви.

"Дуже показово, що Україна виконує значну роботу (щодо руху до ЄС —
Ред.), особливо з огляду на безжальні атаки, які ми знову бачили з
російського боку — навіть сьогодні вночі проти європейських культурних
цінностей неоціненної вартості.

Це демонструє справжню готовність, якої з російського боку досі не видно
у питанні переговорів, і саме тому ми продовжимо наш курс: повна
підтримка України з одного боку та подальше посилення санкційного
режиму проти Росії", — сказав політик.

Що пишуть західні ЗМІ

Агенція Bloomberg публікує матеріал під назвою "Росія завдала удару по
об’єкту ЮНЕСКО в Києві через кілька годин після розмови Путіна і
Трампа".

"Україна заявила, що історичний православний собор у Києві… був
уражений під час нового російського удару дронами та ракетами рано в
понеділок — через кілька годин після телефонної розмови між
Володимиром Путіним і Дональдом Трампом".

Видання звертає, увагу, що обʼєкт розташовано на високому березі Дніпра
приблизно за два кілометри від Президентського палацу.

"Один із найвідоміших монастирських комплексів України в самому серці
Києва охопила пожежа після масованої та смертоносної російської атаки",
— описує американський телеканал CNN.

ЗМІ нагадує, що історія памʼятки налічує майже тисячу років.

"Заснована в XI столітті, Лавра включає розгалужений комплекс наземних
і підземних храмів. Вона є одним із головних духовних і культурних центрів
України та важливим місцем паломництва для мільйонів вірян. У ЮНЕСКО
називають комплекс "шедевром українського мистецтва", — йдеться у
статті.

Канал BBC нагадує, що це не перший випадок, коли собор зазнає ударів.
Під час Другої світової війни він був майже повністю зруйнований, за
винятком південно-східної вежі. Собор було відбудовано приблизно 25
років тому відповідно до архітектурних форм періоду українського бароко
кінця XVIII століття.

Британська газета The Guardian описує кадри з Києво-Печерської Лаври,
які "зафіксували величезні язики полум’я, які здіймалися до її куполів".

Видання нагадує, що пошкодження було зафіксовано у 16 локаціях
столиці. Загинули чотири людини, десятки дістали поранень. За межами
Києва щонайменше п’ятеро людей загинули в Харкові внаслідок удару по
рятувальниках, що прибули на місце одного із влучань.

"Атака по Україні сталася після того, як президент Росії Володимир Путін
попередив про намір Москви завдавати "системних" ударів по українській
території. Водночас з’являється дедалі більше свідчень про зростання
труднощів російських військ на полі бою…

Атака відбулася після того, як президент України Володимир Зеленський у
неділю повідомив про розмову з Дональдом Трампом напередодні саміту
G7 у Франції цього тижня. Сторони обговорили зусилля, спрямовані на
припинення війни, яка триває вже понад чотири роки.

За даними Кремля, Трамп також заявив Путіну, що припинення війни в
Україні є вкрай важливим, і висловив готовність сприяти цьому процесу",
— пишуть британські журналісти.

Та констатують: просування до мирної угоди залишається повільним.
Значна частина уваги американських посадовців і міжнародних
посередників останнім часом була зосереджена на конфлікті на Близькому
Сході.

"Коли над монастирем здіймалися високі язики полум’я, мешканці
ховалися в укриттях під землею — це була наймасштабніша російська
атака на Україну з початку червня, коли дрони та ракети вбили понад 20
людей і поранили більш як 100", — пише своєю чергою видання Reuters.

Французьке медіа Le Monde наводить слова президента Еммануеля
Макрона, котрий заявив, що атака "лише посилює рішучість зробити все
можливе разом із союзниками та партнерами, щоб домогтися припинення
вогню, яке Росія досі вперто відкидає, а потім і миру".

"Ми працюватимемо над цим на саміті G7 в Евіані", — наголосив він
напередодні початку зустрічі лідерів у Франції.

Європейці сподіваються виробити спільну позицію з президентом США
щодо врегулювання війни в Україні.

"Щоб не роздратувати американського президента, якого запросили на
завершальну вечерю у Версалі в середу, 17 червня, саміт вирішив обійти
питання боротьби з глобальним потеплінням. Тим часом, на тлі того як
окреслюється потенційна угода з Іраном, союзники прагнуть зосередити
його увагу на війні між Москвою і Києвом", — йдеться у статті.

Як виглядає Лавра після атаки — дивіться у репортажі
фотокореспондента "Телеграфу" Яна Доброносова.

Теги: #Україна #Київ #Росія #Обстріл #Війна #Володимир Путін #Каллас

"Якби у Франції бомбардували Нотр-Дам": що на Заході
кажуть про російський обстріл Лаври і що робитимуть

Ольга Кирилова 15 червня, 12:45

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

У ЄС анонсують відповідь Москві. Фото Ян Доброносов, "Телеграф"

Р Е К Л А М А

Читайте також:

15 червня, 09:25

Під ударом був не тільки Київ: що відомо
про жертви та руйнування в областях
України (фото, відео)

Жан-Ноель Барро. Фото Getty Images
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Читайте також:

08 червня, 16:15

Трамп їде до Європи: який план
підготували Україна та союзники

Читайте також:

15 червня, 11:16

У соборі Лаври, який атакувала Росія, була
незвична скандальна "ікона"
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Читайте також:

15 червня, 10:27

В Росії звинуватили США в ураженні
Лаври та цинічно пояснили цілі ударів
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Читайте також:

12 червня, 21:46

Китай готував росіян для війни проти
України: в ЄС дадуть відповідь

10 червня, 16:47

Коли почуєте від європейців ці слова,
знайте — це робота ворога

15 червня, 10:40

Удар по Лаврі - невипадковий. За що Росія
могла мститися українцям

Н О В И Н И  П А Р Т Н Е Р І В
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Вся стрічка

13:27

Уламки "Шахеда" у Лаврі та інші
наслідки масованого удару.
Хронологія війни - день 1573

13:23

"Прикольно, але простувато":
Ектор Хіменес-Браво здивував
вибором дешевого годинника

13:17

Голова NAUDI: "Німеччина суттєво
виграє від спільних програм з
українською оборонкою"

13:14

Не Patriot: що насправді ударило
по Лаврі в Києві (фото уламків)

13:10

Ви точно недооцінювали цей
предмет: як старе деко допомагає
навести лад у домі

13:09

Касир в "АТБ" не має права цього
робити: як при оплаті товару не
залишитися в дурнях

13:08

Ціни в "АТБ" впали майже
вдвічі: що продають з великими
знижками цього тижня

13:04

Забудьте про звичайну варильну
поверхню: ця розробка збільшить
вашу кухню

13:00

Один простий предмет на
підвіконні допомагає пережити
спеку: секрет жителів Іспанії

12:59

Росія хоче знищити "Нову
пошту"? Названо 3 причини
ударів по терміналах компанії

Показати більше

ОСТАННЄ SMAK-НОВИНИ ВАЖЛИВЕ

WAR TELEGRAF

ПОЛІТИКА

НОВИНИ УКРАЇНИ

НОВИНИ УКРАЇНИ

НОВИНИ ПОЛІТИКИ

БЛОГИ/ДУМКИ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ЧС-2026 З ФУТБОЛУ ПЕРЕГОВОРИ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ В УКРАЇНІ КОНТРОЛЬНА ЗАКУПІВЛЯ ЕКСКЛЮЗИВИ БІЗНЕСТЕЛЕГРАФ “ТЕЛЕГРАФ: МІСІЯ ТА ДОСЯГНЕННЯ”

Популярні запити Маріуполь Донбас Зеленський Лендліз ХерсонВведіть запит РУС

https://telegraf.ua/ukr/ukrayina/5942699-upts-vidreaguvala-na-udar-po-lavri-shcho-skazali-pro-rosiyu
https://telegraf.ua/ukr/ukrayina/5942699-upts-vidreaguvala-na-udar-po-lavri-shcho-skazali-pro-rosiyu
https://www.bloomberg.com/news/articles/2026-06-14/kyiv-comes-under-russian-attack-hours-after-putin-trump-call?srnd=homepage-europe
https://edition.cnn.com/2026/06/14/europe/kyiv-pechersk-lavra-monastery-fire-russian-attack-intl-hnk
https://www.bbc.com/news/articles/c4gy037gjz3o
https://www.theguardian.com/world/2026/jun/15/kyiv-pechersk-lavra-monastery-on-fire-russian-attacks-ukraine
https://www.reuters.com/world/europe/one-injured-ukraine-repels-air-attacks-over-kyiv-local-authorities-say-2026-06-14/
https://www.lemonde.fr/international/live/2026/06/15/en-direct-guerre-en-ukraine-neufs-morts-dans-des-frappes-russes-a-kiev-et-kharkiv-la-cathedrale-de-la-dormition-en-feu-dans-la-capitale_6702230_3210.html
https://war.telegraf.com.ua/ukr/war-in-ukraine/5942660-rosiyani-masovano-atakuvali-kiiv-e-zagibli-poshkodzheno-kievo-pechersku-lavru-reportazh-yana-dobronosova
https://war.telegraf.com.ua/ukr/war-in-ukraine/5942660-rosiyani-masovano-atakuvali-kiiv-e-zagibli-poshkodzheno-kievo-pechersku-lavru-reportazh-yana-dobronosova
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/ukraina
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kiev
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/rossiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/obstrel
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/voyna
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vladimir-putin
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kallas
https://telegraf.com.ua/ukr/author-22799.html
https://telegraf.ua/politic/5942706-esli-by-vo-frantsii-bombili-notr-dam-chto-na-zapade-govoryat-o-rossiyskom-obstrele-lavry-i-chto-budut-delat
https://war.telegraf.com.ua/ukr/war-in-ukraine/5942661-ataka-bula-ne-tilki-na-kiiv-shcho-vidomo-pro-zagiblikh-ta-ruynuvannya-v-oblastyakh-ukraini-foto-video
https://telegraf.com.ua/static/storage/originals/8/0a/92ff25f0fe8bf85d7f5bb5264659a0a8.jpeg
https://telegraf.ua/ukr/politic/5942037-tramp-edet-v-evropu-kakoy-plan-podgotovili-ukraina-i-soyuzniki
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942692-u-sobori-lavri-yakiy-atakuvala-rosiya-bula-nezvichna-skandalna-ikona
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942683-v-rosii-zvinuvatili-ssha-v-urazhenni-lavri-ta-tsinichno-poyasnili-tsili-udariv
https://news.telegraf.com.ua/ukr/politika/5942498-kitay-gotovil-rossiyan-dlya-voyny-protiv-ukrainy-v-es-dadut-otvet
https://news.telegraf.com.ua/ukr/blogi-mnenija/5942271-koli-pochuete-vid-evropeytsiv-tsi-slova-znayte-tse-robota-voroga
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942687-udar-po-lavre-nesluchaynyy-za-chto-rossiya-mogla-mstit-ukraintsam
https://telegraf.com.ua/ukr/feed
https://telegraf.com.ua/ukr/feed
https://war.telegraf.com.ua/ukr/war-in-ukraine/5942659-rosiya-gotue-masovanu-ataku-kiiv-pid-pritsilom-khronologiya-viyni-den-1573
https://telegraf.ua/ukr/showbiz/5942714-prikolno-ale-prostuvato-ektor-khimenes-bravo-zdivuvav-viborom-deshevogo-godinnika
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942711-golova-naudi-nimechchina-suttevo-vigrae-vid-spilnikh-program-z-ukrainskoyu-oboronkoyu
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942716-ne-patriot-shcho-naspravdi-udarilo-po-lavri-v-kievi-foto-ulamkiv
https://news.telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/5942709-vy-tochno-nedootsenivali-etot-predmet-kak-staryy-protiven-pomogaet-navesti-poryadok-v-dome
https://news.telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/5942208-13
https://telegraf.ua/ukr/prices/5942235-tsini-v-atb-vpali-do-polovini-vartosti-shcho-prodayut-zi-znizhkoyu-ponad-30-tsogo-tizhnya
https://news.telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/5942705-zabudte-pro-zvichaynu-varilnu-poverkhnyu-tsya-rozrobka-zbilshit-vashu-kukhnyu
https://news.telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/5942604-odin-prostiy-predmet-na-pidvikonni-dopomagae-perezhiti-speku-sekret-zhiteliv-ispanii
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/5942703-rosiya-khoche-znishchiti-novu-poshtu-nazvano-3-prichini-udariv-po-terminalakh-kompanii
https://telegraf.com.ua/ukr/feed
https://war.telegraf.com.ua/
https://telegraf.ua/ukr/politic
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina
https://telegraf.com.ua/ukr/politika
https://telegraf.com.ua/ukr/blogi-mnenija
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/chm-2026-po-futbolu
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/chm-2026-po-futbolu
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/peregovory-trampa-s-putinym
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/peregovory-trampa-s-putinym
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/kontrolnaya-zakupka
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/kontrolnaya-zakupka
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/eksklyuzivi
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/eksklyuzivi
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/byznes
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/byznes
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/telegraf-missiya-i-dostizheniya
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/telegraf-missiya-i-dostizheniya
https://telegraf.com.ua/ukr/authors
https://telegraf.com.ua/ukr/authors
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9B%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9B%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://telegraf.com.ua/
https://www.facebook.com/ua.telegraf
https://invite.viber.com/?g2=AQAAH%2B7bgM7UuU9Y5Jr56U0WeNHsMhychnyCxl7rQzdj8VX34sC8yxojaWhMFQ%2F3
https://t.me/s/Telegraf_UA_channel
https://www.youtube.com/channel/UC0-dB4QNh4mRSNkhumn2Rtg
https://twitter.com/telegrafcomua
https://www.instagram.com/telegraf.ua
https://www.tiktok.com/@telegraf.com.ua
https://telegraf.ua/politic/5942706-esli-by-vo-frantsii-bombili-notr-dam-chto-na-zapade-govoryat-o-rossiyskom-obstrele-lavry-i-chto-budut-delat
https://telegraf.ua/politic/5942706-esli-by-vo-frantsii-bombili-notr-dam-chto-na-zapade-govoryat-o-rossiyskom-obstrele-lavry-i-chto-budut-delat


Підписатися

Новини

Новини Києва

Новини Харкова

Новини Дніпра

Новини Одеси

Новини Львова

Новини Запоріжжя

Новини Кривого Рогу

Новини Донбасу

Новини Криму

Новини Миколаєва

Суспільство

Зарплата

Робота

Виплати

Субсидії

Медицина

Школа

Вища освіта

Допомога

Прогноз погоди

Економіка та
фінанси

Гроші

Транспорт

Нерухомість

Тарифи

Курс долара

Укрзалізниця

Новини спорту

Футбол

Бокс

Теніс

Хокей

Євро-2024

Фехтування

Наука

Технології

Космос

Біологія

Дрон

Смартфон

Здоров'я

Мама і дитя

Харчування

Дієта

Психологія

Дослідження

Світ

Новини Європи

Новини США

Новини Росії

Новини СНД

Новини Китаю

Новини Беларусі

Lifestyle

Гороскоп

Споживач

Мода

Подорожі

Культура

Лайфхак

Магнітні бурі

Привітання

Війна в Україні

Мапа бойових дій

Вибухи

Перемовини

Зброя

Волонтери

Військова техніка

Мобілізація

Повістки

Бронь

Відстрочка

Військовозобов'язані

Військовий облік

Персони

Володимир
Зеленський

Дональд Трамп

Сі Цзіньпін

Еммануель Макрон

Валерій Залужний

Кирило Буданов

Петро Порошенко

Мар'яна Безугла

Юлія Свириденко

Свята

Церковні свята

Народні прикмети

Традиції

Заборони

День ангела

Іменини

Пенсія

13 пенсія

Пенсія по
інвалідності 2 група

Військова пенсія по
інвалідності

Мінімальна пенсія

Пенсія за вислугу
років

Рецепти

Випічка

Консервація

Супи

Десерти

Салати

Закуски

Про нас Політика конфіденційності та Cookie Редакційна політика Умови користування та цитування Реклама Наші нагороди Контакти Наша команда

Карта сайту Телеграф: Місія та Досягнення RSS стрічка

Copyright © 2012-2026, Телеграф.

ЧС-2026 З ФУТБОЛУ ПЕРЕГОВОРИ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ В УКРАЇНІ КОНТРОЛЬНА ЗАКУПІВЛЯ ЕКСКЛЮЗИВИ БІЗНЕСТЕЛЕГРАФ “ТЕЛЕГРАФ: МІСІЯ ТА ДОСЯГНЕННЯ”

Популярні запити Маріуполь Донбас Зеленський Лендліз ХерсонВведіть запит РУС

https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMN2mlwswwM-uAw
https://news.telegraf.com.ua/
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/kiev
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/harkov
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/dnepr
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/odessa
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/lvov
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/zaporozhe
https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/krivoj-rog
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/donbass
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kryim
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/nikolaev
https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/zarplata
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/rabota
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vyiplatyi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/subsidii
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/meditsina
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/shkola
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vyisshee-obrazovanie
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/posobiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/prognoz-pogodyi
https://telegraf.com.ua/ukr/jekonomika-i-finansy
https://telegraf.com.ua/ukr/jekonomika-i-finansy/dengi
https://telegraf.com.ua/ukr/jekonomika-i-finansy/transport
https://telegraf.com.ua/ukr/jekonomika-i-finansy/nedvizhimost
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/tarifyi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kurs-dollara
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/ukrzaliznyitsya
https://telegraf.com.ua/ukr/sport-cat
https://telegraf.com.ua/ukr/sport-cat/futbol
https://telegraf.com.ua/ukr/sport-cat/boks
https://telegraf.com.ua/ukr/sport-cat/tennis-category
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/hokkey
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/evro-2024
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/fehtovanie
https://telegraf.com.ua/ukr/nauka
https://telegraf.com.ua/ukr/nauka/tehnologii
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kosmos
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/biologiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/dron
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/smartfon
https://health.telegraf.com.ua/
https://health.telegraf.com.ua/ukr/mama-i-rebenok
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/pitanie
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/dieta
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/psihologiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/issledovanie
https://telegraf.com.ua/ukr/mir
https://telegraf.com.ua/ukr/mir/novosti-evropy
https://telegraf.com.ua/ukr/mir/novosti-ssha
https://telegraf.com.ua/ukr/mir/novosti-rossii
https://telegraf.com.ua/ukr/mir/novosti-sng
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kitay
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/belarus
https://lite.telegraf.com.ua/
https://telegraf.com.ua/ukr/lifestyle/goroskop
https://telegraf.com.ua/ukr/lifestyle/potrebitel
https://telegraf.com.ua/ukr/lifestyle/moda-zhizn
https://telegraf.com.ua/ukr/lifestyle/puteshestviya
https://telegraf.com.ua/ukr/lifestyle/kultura
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/layfhak
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/magnitnyie-buri
https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/pozdravleniya
https://war.telegraf.com.ua/
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/karta
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vzryivyi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/peregovoryi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/yadernoe-oruzhie
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/volonteryi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/voennaya-tehnika
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/mobilizatsiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/povestka
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/bron
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/otsrochka
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/voennoobyazannyie
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/voinskiy-uchet
https://telegraf.com.ua//
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vladimir-zelenskiy
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/donald-tramp
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/si-tszinpin
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/emmanuel-makron
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/411428-6917
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/kirill-budanov
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/petr-poroshenko
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/maryana-bezuglaya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/yuliya-sviridenko
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/prazdniki
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/tserkovnyie-prazdniki
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/narodnyie-primetyi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/traditsii
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/zapretyi
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/den-angela
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/imeninyi
https://telegraf.com.ua//
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2025-10-21/5923506-13-pensiya-yakiy-rozmir-i-umovi-otrimannya-vid-pfu-u-2025-rotsi
https://news.telegraf.com.ua/ukr/telegrafua/2025-10-22/5923604-yaka-pensiya-u-2-grupi-invalidnosti-v-ukraini-rozmir-stazh-ta-viplati
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2025-10-27/5924010-pensiya-po-invalidnosti-viyskovosluzhbovtsyam-u-2025-rotsi-1-2-ta-3-grupa
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2025-11-03/5924618-minimalna-pensiya-u-2025-rotsi-v-ukraini-aktualniy-rozmir-ta-zmini
https://news.telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2025-10-28/5924132-pensiya-za-vislugu-rokiv-v-ukraini-u-2025-rotsi-rozmir-dlya-riznikh-profesiy
https://smak.telegraf.com.ua/ukr/news
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/vyipechka
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/konservatsiya
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/sup
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/desert
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/salat
https://telegraf.com.ua/ukr/tag/zakuska
https://telegraf.com.ua/ukr/about
https://telegraf.com.ua/ukr/privacypolicy
https://telegraf.com.ua/ukr/kak-my-rabotaem
https://telegraf.com.ua/ukr/rules
https://telegraf.com.ua/ukr/reklama
https://telegraf.com.ua/ukr/nashi-nagorodi
https://telegraf.com.ua/ukr/kontakti
https://telegraf.com.ua/ukr/team
https://telegraf.com.ua/ukr/sitemap.html
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/telegraf-missiya-i-dostizheniya
https://telegraf.com.ua/ukr/rss
https://www.ideil.com/
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/chm-2026-po-futbolu
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/chm-2026-po-futbolu
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/peregovory-trampa-s-putinym
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/peregovory-trampa-s-putinym
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/kontrolnaya-zakupka
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/kontrolnaya-zakupka
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/eksklyuzivi
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/eksklyuzivi
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/byznes
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/byznes
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/telegraf-missiya-i-dostizheniya
https://telegraf.com.ua/ukr/specials/telegraf-missiya-i-dostizheniya
https://telegraf.com.ua/ukr/authors
https://telegraf.com.ua/ukr/authors
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9B%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%9B%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://telegraf.com.ua/ukr/search?q=%D0%A5%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://telegraf.com.ua/
https://www.facebook.com/ua.telegraf
https://invite.viber.com/?g2=AQAAH%2B7bgM7UuU9Y5Jr56U0WeNHsMhychnyCxl7rQzdj8VX34sC8yxojaWhMFQ%2F3
https://t.me/s/Telegraf_UA_channel
https://www.youtube.com/channel/UC0-dB4QNh4mRSNkhumn2Rtg
https://twitter.com/telegrafcomua
https://www.instagram.com/telegraf.ua
https://www.tiktok.com/@telegraf.com.ua
https://telegraf.ua/politic/5942706-esli-by-vo-frantsii-bombili-notr-dam-chto-na-zapade-govoryat-o-rossiyskom-obstrele-lavry-i-chto-budut-delat
https://telegraf.ua/politic/5942706-esli-by-vo-frantsii-bombili-notr-dam-chto-na-zapade-govoryat-o-rossiyskom-obstrele-lavry-i-chto-budut-delat

